[loarotoBka K O3



Ha xnetuatoit 6ymare ¢ pasmepoMm KJieTku 1 cm X 1 cm m3obpaskeHa Tpamenus.
Hangure ee nmiomans. OTBeT nanTe B KBaJpaTHLIX CAHTUMETPAaX.




B Tpeyronsauke ABC yroa C pasen 90°, AC = 6, tgA = % . Hasinure AB.

A




K oxpykHOCTH Cc nTeETpoM B Touke O IIpOBeJleHbl KacaTenbHad AB U cekyrmad
AQ. Hanpure paguyc OKpy»KHOCTH, ecnu AB =12, AO = 13 cm.



Kakue 13 creayoIux YTBEPKACHUNA BEepHBI?
1) B TpeyronrbHMKe IIPOTUB MEHLIIETO yIJIa JEeXXUT MEHbIIIasdg CTOPOHA.
2) OKpY KHOCTh UMeeT 06eCKOHEYHO MHOT'0 IIEHTPOB CUMMETPHH,

3) IleETPOM CUMMETPHUH IPAMOYTOJIbHUKA ABJIAETCA TOUKA IIepeceye s quaro-
HaJIeH.



